



ЮВІЛЕЙ УЧЕНОГО

*До 60-річчя з дня народження
Георгієвського Віктора Петровича*

Георгієвський Віктор Петрович працює в ДНЦЛЗ з 1985 року. За цей час він пройшов шлях від лаборанта до завідуючого відділом з вивчення якості лікарських препаратів. В 1989 році колектив ДНЦЛЗ обрав його директором Наукового центру. Георгієвський В.П. — доктор фармацевтичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, академік Міжнародної інженерної академії, дійсний член Нью-Йоркської академії.

Головний напрямок творчої діяльності В.П.Георгієвського — дослідження і забезпечення ефективного контролю процесів виробництва лікарських речовин та їх лікарських форм в Україні. Ним створена наукова школа з проблем розробки та удосконалення нових методів фармацевтичного аналізу.

Інший напрямок його творчої діяльності — розробка технології одержання нових лікарських засобів, а також технологій, які забезпечують підвищення виходу лікарських речовин та стабільність лікарських препаратів. Він — співавтор розробки більше 50 лікарських засобів, які випускаються хіміко-фармацевтичними заводами України та країн СНД, автор 6 монографій, 270 статей, 30 авторських свідоцтв, 6 патентів. Віктор Петрович підготував 11 кандидатів та 4 докторів наук.

За період з 1992 по 1996 рік Науковим центром під керівництвом В.П.Георгієвського розроблено 55 нових препаратів і 75 життєво необхідних

препаратів-генериків для лікування туберкульозу, серцево-судинної системи, системи травлення та ін. З них на заводах Харківського регіону впроваджено 27 нових лікарських засобів і 40 препаратів-генериків.

На базі ДНЦЛЗ створений Фармакопейний комітет Міністерства охорони здоров'я України — найвищий науково-експертний орган в області стандартизації та розробки нормативно-аналітичної документації, який очолює В.П.Георгієвський.

Як голова Фармакопейного комітету МОЗ України, В.П.Георгієвський проводить велику роботу з підготовки створення Національної Фармакопеї України. Під його керівництвом створюється система стандартизації методів контролю якості лікарських препаратів в Україні. Розробляється також злагоджена система реєстрації та контролю якості лікарських препаратів.

В.П.Георгієвський — Голова спеціалізованої ученої ради при ДНЦЛЗ із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора фармацевтичних наук. Він є членом колегії Держкоммедбіопрому, членом правління Асоціації хроматографістів України, членом редколегій багатьох журналів.

Щиро вітаємо Віктора Петровича з ювілеєм. Зичимо міцного здоров'я, творчої наснаги, вдосталь сил і енергії для винаходів та впровадження у виробництво розробок нових препаратів.